
 
 

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám – 4. 
 
Veřejná zakázka: Ekologizace zdroje vytápění v Oblastní nemocnici Jičín a. s. - nemocnice 
Jičín – dodávky 
Zadavatel: Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové, 
IČ:70889546 
Způsob zadání: nadlimitní otevřené řízení v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o 
veřejných zakázkách 
 

1) Dotaz: Musí být součástí dodávky chemické úpravy vody pro parní a teplovodní 
systém reverzní osmóza? 
Odpověď: Chemická úprava vody pro parní a teplovodní systém musí být dodána 
dle parametrů v projektové dokumentaci - včetně reverzní osmózy. 
 

2) Dotaz: Může dodavatel použít pro realizaci díla repasovaná nebo dříve použitá 
zařízení? 
Odpověď: Pro plnění veřejné zakázky zadavatel nepřipouští použití jakýchkoliv 
repasovaných nebo dříve použitých zařízení, dílů a materiálů. Všechna dodaná 
zařízení, díly a materiály musí být nové a první jakosti (min. se musí se jednat 
o první instalaci). 
 

3) Dotaz: Z jakého materiálu mají být spalinové výměníky za teplovodními kotli? 
Odpověď: Spalinové výměníky za všemi teplovodními kotli musí být vyrobeny 
z korozivzdorné oceli odolávající kondenzátu ze spalin (vstupní teplota vody 
do spalinového výměníku v letním období může klesnout na 45°C). 
 

4) Dotaz: K bodu 7.4  a) v zadávací dokumentaci: Co znamenají v seznamu referencí 
poslední tři roky? Jedná se o kalendářní roky 2008, 2009, 2010? 
Odpověď: Nikoli, jedná se o posledních 36 měsíců, které jsou počítány zpětně 
od konkrétního data podání nabídky.   
 

5) Dotaz: K smlouvě o dílo: Zhotovitel musí dle čl. 8.1 do 3 dnů od výzvy objednatele 
převzít staveniště a následně do dalších 2 dnů od převzetí staveniště zahájit práce na 
díle. Toto je v rozporu s požadavky čl. 11.3, kdy zhotovitel musí předložit atesty 
materiálů nejméně 30 dnů předem před plánovaným použitím. Pokud by objednatel 
vyzval zhotovitele v den podpisu smlouvy o dílo k převzetí staveniště, pak je 
zhotovitel povinen 5. dnem po podpisu smlouvy o dílo zahájit práce na díle, přičemž 
30 dnů předem by musel předat atesty od používaných materiálů. Jednoduchým 
výpočtem by atesty musel předložit objednateli ke schválení již 25 dnů před 
podpisem smlouvy o dílo. Praxe je taková, že atesty jsou většinou specifické, tj. váží 
se ke konkrétnímu výrobku s výrobním číslem, číslem tavby u potrubí ap. a jsou tedy 
jeho součástí (na stavbu jsou dodány v lepším případě společně s materiálem, 
v horším případě až po úhradě ceny za dodaný materiál). Ve velkém množství 
případů je tedy nelze získat předem. Při striktním požadavku na dodržení uvedených 
pravidel by došlo vždy po dodání materiálů na stavbu k 30 dennímu zastavení prací, 
neboť s materiálem nebo zařízením by se po dobu 30 dnů nemohlo pracovat. Navíc 
některé atesty, jako např. CE prohlášení o shodě (potrubí, sestavy ap.) lze vystavit až 
po ukončené montáži a provedených zkouškách. Jak tedy chápat požadavky čl. 11.3? 



 

Obvykle se veškeré atesty stejně jako další dodavatelská dokumentace předávají při 
přejímce díla. 
Odpověď: Místo čl. 8.1 na začátku dotazu byl pravděpodobně myšlen článek 5.1, 
který se týká doby a místa plnění. Požadavky čl. 11.3 budou změněny (viz níže), není 
nutné předat atesty již 30 dní před započetím používání materiálů, ale zůstává 
povinnost zhotovitele předat je v předstihu ještě před započetím používání materiálů 
při realizaci předmětu díla. V návrhu smlouvy o dílo je uchazeč povinen změnit 
konkrétní větu (resp. vymazat text „…nejpozději 30 dnů… “), ostatní text zůstává 
nezměněn. 
11.3 „… Zhotovitel se zavazuje předat atesty technickému dozoru objednatele před 

započetím používání materiálů při realizaci předmětu díla.….“ 
 
 
 
 

 
V Hradci Králové dne 30. 3.2011 


